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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0534  /2014 - S.O.: 16/04  

  /2014
Fls. 02/02

a) Indico a realização de uma “Operação arranca toco” nos restos de uma árvore localizada na Rua Elisa Rossi Capelli, defronte da residência de nº. 80, no Bairro Jardim Paraíso.
b) Indico o nivelamento das tampas de inspeção localizadas no final da Rua Santa Helena, próximo à entrada do Supermercado Dia.

c) Indico a troca do poste que se encontra todo trincado devido a algum acidente ocorrido no final da calçada do estacionamento e próximo à entrada do Supermercado Dia, no final da Rua Santa Helena, no Bairro São João.

d) Indico o conserto do passeio público que se encontra quebrado junto ao poste no final da calçada do estacionamento e próximo à entrada do Supermercado Dia, no final da Rua Santa Helena, no Bairro São João.

e) Indico o motonivelamento, cascalhamento, compactação e capina da Estrada Municipal do Bom Jesus que se encontra com alguns trechos praticamente intransitáveis.

f) Indico a reativação do Conselho Municipal do Meio Ambiente, o qual há muito tempo deixou de se reunir. Tal medida se faz necessária, principalmente devido ao problema da falta de água.

g) Indico a realização de um estudo técnico visando à instalação de uma lombada eletrônica nas proximidades do recuo do ponto de ônibus situado no declive da Avenida São Jorge, na altura do Bairro Jardim Pitoresco, pois, mesmo com a sinalização de 50 km/h e placas de avisos de fiscalização eletrônica, os limites de velocidade não são respeitados. 

h) Indico a notificação da oficina mecânica situada na Rua Antônio Ferreira Rizzini, nas proximidades do CIESP, por solicitação dos moradores, pois a empresa habitualmente conserta caminhões na via expressa, deixando esta totalmente cheia de óleo e graxa, bem como repleta de parafusos que furam os pneus dos veículos que por ali transitam.
i) Indico o retorno do médico ginecologista que foi retirado da UBS do Igarapés, pois as mulheres desta comunidade ficaram desprovidas desta especialidade tão necessária à saúde.

j) Indico o retorno do professor de Educação Física que foi retirado da UBS do Igarapés, pois os usuários desta comunidade ficaram desprovidos desta especialidade tão necessária à sua saúde.

k) Indico o retorno da Oficina de Artes e Música que foi retirada do Igarapés, pois os usuários desta comunidade ficaram desprovidos desta especialidade tão necessária às suas vidas.

l) Indico uma maior atuação dos agentes de trânsito em relação aos carros que estacionam após as 17h sobre a calçada na Avenida Pereira Campos, principalmente defronte do nº. 485, cujos moradores constantemente tem que conserta-la.
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