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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0520  /2014 - S.O.: 09/04  

  /2014
Fls. 03/03

a) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí atender ao pedido do Senhor Isaias, morador do Bairro Jardim Paraíso, na Rua Expedicionário Osmarino Ribeiro de Alves, nº 295, que está com problemas devido ao imóvel vizinho. Segundo o morador, ao lado da sua residência existe um terreno municipal que está sendo utilizado pelos moradores para a prática de futebol diuturnamente, o que tem causado muitos transtornos não só para o morador, mas também para os vizinhos, pois são perturbados todos os dias com o barulho das bolas que batem nas paredes e invadem suas casas, principalmente no período noturno. Sendo assim, a comunidade e os moradores locais solicitam o fechamento do terreno com grades, muros ou alambrados, pois já não aguentam tanto incômodo.
b) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de vistorias no sentido de analisar os problemas de multa que vem ocorrendo na Avenida São João. Acontece que o munícipe Senhor RICARDO ALVES, residente à Rua Lourenço Luiz, n° 194, no Bairro Nova Jacareí, sofreu uma multa, a qual apontou que ele estava a quase 100 km por hora. O munícipe ficou indignado quando a recebeu. Disse que a avenida é muito movimentada e o trânsito muito intenso, deste modo como poderia estar andando a uma velocidade alta justamente no horário de pico? Ressalta ainda que outros motoristas estão reclamando desta mesma situação e pede providências para verificar o que está acontecendo com os semáforo daquele local. Especialmente no caso do Senhor Ricardo, ressalta que não estava acima da velocidade, que a avenida é movimentada, com dois semáforos, a menos de 200 metros do radar, sendo que um fica antes e o outro depois do radar, neste caso, pela velocidade e horário da multa, a via deveria estar com o trânsito livre sem ter ninguém na frente do motorista e, pelo que todos sabem, esta via apresenta uma grande circulação de veículos o dia inteiro e seria impossível correr a esta velocidade neste horário apontado na multa.
c) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de melhorias emergenciais nas Ruas Norival Soares, Pindamonhangaba, Campos de Jordão, Edmundo P. Filho e Egidio Vadio, no Bairro Cidade Salvador. Acontece que essas vias necessitam de inúmeras melhorias tais como: capina, limpeza, retirada de mato, de lixo e entulho, recapeamento do asfalto, nivelamento e cascalhamento.
d) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de operação tapa buracos, instalação de lixeira e providências quanto ao vazamento de esgoto na Rua 2, no Bairro Jardim Real.
e) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de capina, limpeza, retirada de mato e de lixo, poda de árvore e melhorias na Rua das Prímulas e na Rua Vicente Ítalo Feola, no Bairro Jardim Primavera.
f) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a manutenção no Bairro Vila Formosa, incluindo capina, limpeza do piscinão, melhorias na iluminação da quadra e do campo de futebol de areia, capina e limpeza do terreno localizado na esquina da Rua Vitória com a Rua Aliança.
g) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de capina, limpeza e poda de árvores na Praça Vera Lúcia, no Bairro Jardim Primavera.
h) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de capina e de limpeza na praça localizada no Bairro Altos de Santana II.
i) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de diversos serviços no Bairro Jardim Panorama, no sentido de atender as necessidades da comunidade nos serviços a seguir: capina, limpeza, retirada de mato e lixo das ruas, cascalhamento e nivelamento das vias e instalação de lixeira.
j) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de melhorias na Rua Vale do Paraíba, no Bairro Parque Santo Antônio. A via é de pedra e está muito desnivelada, inclusive, em alguns pontos existem buracos. Desta forma, os moradores solicitam o nivelamento ou a pavimentação da mesma.
k) Indico ao setor competente da Prefeitura Municipal de Jacareí a realização de melhorias ao longo da Rua Padre Eugenio, no Bairro Jardim Jacinto. Os moradores reclamam das condições precárias desta via, bem como das demais ruas do bairro.
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