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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0509  /2014 - S.O.: 09/04  

  /2014
Fls. 02/02

a) Reitero o pedido de providências urgentes junto ao Departamento de Trânsito da Prefeitura Municipal quanto à colocação de obstáculos e de faixas para travessia de pedestres nas proximidades do nº 998 da Av. Avareí. Por existir uma igreja, o fluxo de pessoas é muito grande e a travessia torna-se perigosa, podendo causar graves acidentes, como aconteceu na Rua Salvador Preto com duas vítimas, sendo uma fatal.

b) Indico a tomada de providências urgentes junto à Secretaria competente visando à manutenção da Rua Rogério Silva, no Jardim Paraíso. Os moradores não conseguem sair de casa com seus veículos, devido às crateras formadas pelas águas da chuva. 

c) Indico a tomada de providências urgentes junto à Secretaria competente para que instale redutores de velocidade na Rua São Jerônimo, no Jardim das Indústrias. Além da creche, a referida via tornou-se uma rota de fuga, trazendo perigo de vida aos moradores e às crianças que por ali circulam.

d) Indico a tomada de providências urgentes junto à Secretaria competente para que realize um mutirão de limpeza e manutenção em todo o Jardim do Marquês, tendo em vista o estado precário que se encontra o referido bairro.

e) Indico a tomada de providências junto à Secretaria competente para que tome medidas urgentes quanto à cobertura no ponto de ônibus em frente à entrada principal do Cemitério Municipal do Avareí, pois os seus usuários ficam expostos ao sol, vento e chuva.

f) Indico a adoção de medidas urgentes quanto à manutenção da Praça localizada no Parque Califórnia, Jaú, tendo em vista as reclamações dos moradores.

g) Indico a adoção de medidas urgentes quanto à limpeza da viela localizada na Rua Eni Coimba, no Conjunto São Benedito, tendo em vista a reclamação dos moradores.

h) Indico a tomada de providências junto à Secretaria do Meio Ambiente para que divulgue um programa de adoção de praças da cidade, também direcionada à orla do Rio Paraíba, pelas empresas de nossa cidade.

i) Indicamos que providencie urgentemente, para as creches sob a responsabilidade da Prefeitura, profissionais habilitados na área da saúde para atender os casos emergenciais em qualquer eventualidade que venha a ocorrer,  tendo como exemplo o triste fato do falecimento de uma criança.
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