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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0707  /2014 - S.O.: 14/05  

  /2014
Fls. 01/02

a) Indico a tomada de providências urgentes quanto a um enorme buraco que se encontra na Av. José Theodoro de Siqueira, nº 1262, Bairro Maria Amélia. 
b) Indico a tomada de providências urgentes quanto a um vazamento de água que se encontra na Rua Prof. Olinda Almeida Mercadante, ao lado do nº 1651, no Bairro Maria Amélia.
c) Indico a tomada de providências urgentes quanto à limpeza e capina do córrego da Av. Lafayete Benedito Briant, no Jardim do Vale.
d) Indico a tomada de providências urgentes quanto a um lixão que se encontra ao lado do córrego na Av. Lafayete Benedito Briant, no Jardim do Vale.
e) Indico a realização de manutenção nas ruas do Bairro Jardim do Marquês. 
f) Indico a realização de capina e limpeza em uma área verde que se encontra na Rua Amadeu Jerônimo, ao lado do nº 137, Bairro Maria Amélia III.
g) Indico a construção de uma academia ao ar livre e de uma área de lazer para beneficiar os moradores do Bairro Maria Amélia III. 
h) Indico a realização de capina e limpeza na praça localizada defronte da Rua Dimas Vasconcelos Rodrigues, Jardim Santa Maria.

i) Indico a realização de reparos no telhado da farmácia do SIM, tendo em vista que as goteiras decorrentes dos dias de chuva ocasionam sérios transtornos à população. 
j) Indico a realização de pavimentação asfáltica nas ruas do Jardim do Marquês, tendo em vista os sérios transtornos causados à população nos dias de chuva. 
k) Indico a contratação de médicos especialistas em pneumologia e reumatologia. 
l) Indico a realização de capina, limpeza e remoção de entulhos que se encontram às margens da Av. Lafayete Benedito Briant, defronte do nº 196, Jardim do Vale. 
m) Indico a realização de pintura de todas as faixas de pedestres que se encontram apagadas e sem visibilidade nas vias da região central da cidade.
n) Indico a tomada de providências quanto ao lixo da Subprefeitura do Parque Meia Lua, que é colocado na calçada defronte do prédio desta.
o) Indico a tomada de providências quanto ao matagal localizado na Rua Norival Soares, próximo ao nº 314, Bairro Cidade Salvador. 
p) Indico a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Campos do Jordão, Cidade Salvador. 
q) Indico a realização de limpeza de um lixão que se encontra em uma área verde localizada na Rua Campos do Jordão, defronte do nº 194, Cidade Salvador. 
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