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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0650  /2014 - S.O.: 30/04  

  /2014
Fls. 02/02

a) Indico que seja realizada manutenção na grade de proteção localizada na Rua das Prímulas, Jardim Primavera. Trata-se de pedido da Sra. Gislene Cristie de Toledo e dos demais moradores da localidade, apresentado por intermédio deste Vereador. A Sra. Alaine Danielle de Paula Nogueira, Presidente da Associação de Moradores do bairro, protocolou no dia 23/12/2013 uma solicitação de manutenção na grade de proteção situada na via acima mencionada, sob o número 0000029631/2013. Foi verificado no dia 22/04/2014, no site da Prefeitura, que a última movimentação do processo foi no dia 08/01/2014. Os moradores solicitam agilidade no processo, pois estão preocupados com a falta de segurança, visto que este local apresenta alta movimentação de crianças e idosos que transitam sem a devida proteção da grade, correndo o risco de cair.

b) Indico a realização de fiscalização de trânsito na Rua Utah, no Jardim Flórida. Trata-se de um pedido do Sr.  Pinheiro Martins e dos demais moradores do bairro, apresentado por intermédio deste Vereador. Nessa via existem placas com informações de ‘proibido estacionar caminhões e ônibus’, todavia, alguns caminhoneiros desrespeitam a sinalização e estacionam seus veículos na rua, sem qualquer preocupação com o incômodo gerado na vizinhança, principalmente à noite. Permanecem em frente à garagem das residências, dificultando a entrada e saída destas e atrapalhando a visibilidade, pelo motivo da via ser estreita. Por isso, os munícipes cobram fiscalização de trânsito nesta rua.

c) Indico a retirada das traves de futebol e arborização da área verde pertencente à Prefeitura Municipal que se inicia na Rua Expedicionário Paulo Afonso de Siqueira, entre os números 260 e 338, que cruza as seguintes Ruas: Exp. Osmarino Ribeiro Alves, Exp. Heitor Armando Bagatini, Exp. Oscar Palmeira de Abreu, terminando na Rua Expedicionário Joaquim Antônio Nunes - Jardim Paraíso. Trata-se de uma solicitação do Sr. Isaias Menezes e dos demais moradores vizinhos à referida área, apresentada por intermédio deste Vereador. No início desta área há um campo de futebol improvisado por alguns moradores não próximos, o qual está causando incômodo e prejuízo aos moradores próximos. “Tenho criança de colo que não consegue dormir pelas constantes boladas na parede. Se não bastasse esse tormento, estou tendo prejuízo, pois quebram vidros de minha casa com as boladas”, relata o Sr. Isaias Menezes. Os solicitantes pedem que sejam retiradas as traves e o local seja arborizado. Segundo a Secretaria de Planejamento, este local futuramente será transformado em área de lazer, aí está a oportunidade para a Prefeitura sanar o problema e trazer de volta a paz e o sossego aos munícipes.

d) Indico a realização de capina e limpeza nas margens da Estrada Municipal Júlio de Carvalho, no Rio Abaixo - Cepinho (Estrada da Ressaca). Trata-se de pedido do Sr. Fábio Coutinho (Pastor responsável pela Igreja Evangélica Catedral da Paz) e dos demais moradores do bairro, apresentado por intermédio deste Vereador. O mato está muito alto nas margens da referida Estrada em quase toda a sua extensão, em alguns pontos está invadindo o leito da via.
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