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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 1043  /2014 - S.O.: 25/06  

  /2014
Fls. 02/02

a) Indico a realização de limpeza e capina de um terreno abandonado situado no final da Rua São Silvestre, entre a divisa dos Bairros Jd. Pitoresco e Cidade Salvador.
b) Indico a limpeza e capina das calçadas em que se encontram as torres de energia, na Avenida Dom Avelar Brandão Vilela, Jardim das Oliveiras.
c) Indico a limpeza e capina da calçada da Rua Julieta Mancilha Passos, no Jd. Novo Amanhecer.
d) Indico a colocação de uma tampa de concreto que está faltando em uma boca de lobo localizada na Rua Julieta Mancilha Passos, nº 183, no Jd. Novo Amanhecer.
e) Indico a realização de “operação arranca toco” na Rua Julieta Mancilha Passos, nº 187, no Jd. Novo Amanhecer.
f) Indico a realização de “operação arranca toco” na Avenida Oliveira Viana, esquina com a Rua Joaquim Nabuco, no Bairro Nova Esperança.
g) Indico a realização de “operação arranca toco” na Rua Yolanda Bonelli, defronte do nº 27, no Bairro Nova Esperança.
h) Indico a realização de estudo técnico visando à colocação de uma lombo-faixa, ou mesmo uma lombada eletrônica, ou outro meio de redução de velocidade nas proximidades da portaria da UNIVAP, na Avenida Los Angeles, Jardim Califórnia, pois os veículos vêm desenvolvendo alta velocidade e colocando vidas dos alunos em risco.
i) Indico a realização de “operação tapa buracos” na Rua Julieta Barroso Prota, no Parque Itamarati, principalmente defronte do nº 135.  Esta via é muito utilizada por um portador de deficiência física, como via para locomoção de cadeira de rodas, a qual constantemente quebra em virtude dos buracos.
j) Indico a realização de motonivelamento, cascalhamento e capina do mato que está invadindo o leito carroçável da Antiga Estrada de Igaratá, no trecho mais conhecido como Estrada do Mato Verde, via que dá acesso ao Pesqueiro Quatro Estações, no Bairro do Parateí do Meio (acesso pela Estrada do Recanto dos Pássaros) que, além da invasão do mato, encontra-se toda esburacada e quase que intransitável.
k) Indico a restauração da tampa de inspeção que se encontra com desnível em relação ao asfalto no entroncamento da Avenida Major Acácio Ferreira (Jd. Paraíba) com a Rua Dom Pedro II (Jd. Leonídia).
l) Indico a realização de “operação tapa buracos” na extensão da Rua Padre Leonardo, no Bairro do São João que se encontra com vários buracos.
m) Reitero a Indicação nº 2512, apresentada na sessão de 12/06/2013, e a Indicação nº 193 – I, apresentada na sessão de 07/03/2014, as quais solicitam a realização de uma “operação tapa buracos”, no entroncamento da Rua Santa Helena com a Avenida São João, confrontante com o posto de combustível. O leito carroçável sempre é restaurado, mas após pouco tempo volta a apresentar buracos novamente.
n) Indico a retirada de entulhos, bem como realização de limpeza e capina do mato que está invadindo o leito carroçável da Rua Humberto Peloggia, no Bairro Esperança.
o) Indico a construção de calçada da EMEF do Igarapés cuja falta, com o asfaltamento da Rua Engº Flávio da Silva Freitas, fará com que as crianças que frequentam esta escola venham a trafegar pelo meio da via, colocando as suas vidas em risco.
p) Indico a restauração da tampa de inspeção que se encontra com desnível em relação ao asfalto na Avenida  São João, defronte do Supermercado Dia.
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