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RELATÓRIO DE INDICAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO


PROTOCOLO Nº 0865  /2014 - S.O.: 28/05  

  /2014
Fls. 01/02

a) Indico a troca de um poste de madeira que se encontra na Rua Dr. Nelson da Costa Marrelli, em frente ao nº 75, no Bairro Jardim Yolanda.
b) Indico a limpeza da viela localizada na Rua Antonieta Capelli Di Domenico, no Bairro Jardim Yolanda.

c) Indico a limpeza da área verde localizada na Rua Antonieta Capelli Di Domenico, no Bairro Jardim Yolanda.

d) Indico a tomada de providências quanto a um vazamento de água que está ocorrendo na Rua Faria Lima, em frente ao nº 397, no Bairro Jardim Santa Maria.

e) Indico a tomada de providências quanto a um vazamento de água que está ocorrendo na Rua José Aristeu da Cunha, em frente ao nº 211, no Bairro Parque Meia Lua.

f) 
Indico a tomada de providências quanto a um vazamento de água que está ocorrendo na Rua José Aristeu da Cunha, em frente ao nº 91, no Bairro Parque Meia Lua.

g) Indico a tomada de providências quanto a um vazamento de água que está ocorrendo na Rua Higinio Ribeiro de Carvalho, em frente ao nº 226, no Bairro Parque Meia Lua.

h) Indico a construção de um abrigo no ponto de ônibus localizado na Rodovia Geraldo Scavone, próximo à Casa do Curativo.

i) 
Indico a tomada de providências quanto a um vazamento de água que está ocorrendo na Rua Dr. Armando Azevedo, em frente ao nº 110, no Bairro Jardim Paraíso.
j) Indico, conforme já solicitado na Secretaria de Infraestrutura, a tomada de providências quanto ao desnível do asfalto na Rua Jerônimo Pais, em frente ao imóvel de nº 173, no Jardim Nova Esperança. Trata-se de pedido do morador do referido imóvel, Sr. M.Martins. Ocorre que em frente à sua casa foi feita uma emenda no asfalto, porém essa emenda ficou fora de nível e, consequentemente, quando chove, forma-se poça, na qual os carros passam, fazendo com que a água vá toda no muro do imóvel. Esse munícipe também informou que está reformando sua casa, mas que não pode mexer na frente devido ao problema aqui relatado. Inclusive, o morador já abriu um chamado no SAAE, mas nada foi feito até o momento. Fotos anexas.
––––– Não houve mais indicações do vereador para a S.O. de 28/05/2014 –––––
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VALMIR DO PARQUE MEIA LUA

Vereador - PSD
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