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ANEXO II

TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO: prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em 6 (seis) motores automatizadores de portão e acessórios e 1 (uma) porta social automatizada
Os serviços deverão ser efetuados por profissionais técnicos especializados, de modo a garantir sua perfeita execução, os quais deverão estar devidamente identificados e uniformizados quando da execução do serviço no âmbito da Câmara Municipal de Jacareí, portando documento pessoal e crachá com foto, onde deverá constar: nome, número da cédula de identidade ou registro do empregado, função e o nome da empresa.
Os serviços consistirão em:

a) inspeção, limpeza e ajuste dos equipamentos, para a garantia de seu perfeito funcionamento;

b) inspeção da rede e recomendações técnicas;

c) substituição de material, quando estes se encontrarem gastos ou danificados devido à intempéries (chuva, raios, temperatura, etc);

d) a substituição de peças que apresentarem defeitos por outras equivalentes será feita mediante a apresentação de orçamentos, os quais passarão por prévia pesquisa de preços e aprovação da Câmara Municipal de Jacareí, que constatará o melhor valor antes de efetuar a compra;

A manutenção será prestada na forma de inspeção semanal preventiva e inspeção por chamado em caso de defeito nos equipamentos;
As manutenções serão realizadas em dias úteis, obedecendo ao calendário nacional, de segundas a sextas-feiras, das 08h às 18h, e aos sábados das 08h às 12h;
O atendimento de chamado para manutenção de emergência, em situações de não funcionamento dos automatizadores dos portões e da porta social deverá ser realizado no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas corridas;

O atendimento de chamado para manutenção de não emergência deverá ser realizado no prazo máximo de 48 (quarenta e oito) horas corridas;

O conserto deverá ser efetivado em no máximo 24 (vinte e quatro) horas corridas, exceto em casos que seja necessária a apresentação prévia e aprovação de orçamentos. 
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