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TERMO DE REFERÊNCIA

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE TELEFONIA MÓVEL COM AQUISIÇÃO DE APARELHO
1 – OBJETO

Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de telefonia móvel (Serviço Móvel Pessoal – SMP), para comunicação de voz e dados, locais e de longa distância nacional com habilitação e fornecimento de 13 (treze) aparelhos celulares em conformidade com as especificações constantes deste Termo de Referência e nos termos das concessões outorgadas pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL.

2 – DA TELEFONIA MÓVEL
2.1. QUANTIDADE: aquisição de 13 (treze) aparelhos, com os respectivos Chips (cartão SIM) tamanho compatível com o aparelho fornecido. No momento da entrega dos aparelhos, a contratada deverá entregar os CHIPs desbloqueados e habilitados para cada uma das 13 linhas.
2.2. CARACTERÍSTICAS DOS SERVIÇOS
2.2.1. DOS SERVIÇOS

Fornecimento dos CHIPs (cartão “SIM”) com as linhas telefônicas a serem utilizadas nos aparelhos celulares, nas seguintes condições:

Os chips deverão permitir ligações nos seguintes formatos e limites:

a) Chamadas ILIMITADAS para celulares de qualquer operadora dentro do código de área 12;

b) Chamadas ILIMITADAS para qualquer telefone FIXO, dentro do código de área 12;
c) SMS ILIMITADO
d) Roaming SEM CUSTO DE DESLOCAMENTO
e) Os chips deverão oferecer conexão de dados ilimitada em banda larga, com limite de tráfego de 2GB. Quando o limite de tráfego for atingido, deverá ocorrer apenas a redução de velocidade, sem interrupção do serviço de conexão de dados.

Os acessos serão utilizados preferencialmente em Jacareí, SP (DDD 12), mas não se limitarão a essa localidade, devendo ser permitida sua utilização em todo território nacional.

Quando o limite de tráfego for atingido, 2 (dois) gigabytes por mês, por chip, deverá ocorrer apenas a redução de velocidade, sem interrupção do serviço de conexão de dados. Durante o período de redução, a velocidade mínima do serviço deverá ser de 128kbps, não ocorrendo de forma alguma a interrupção do serviço.
Todas as linhas deverão possuir identificador de chamadas e serviço de caixa postal, ambos sem custo adicional.

Todas as linhas deverão possuir possibilidade de envio de mensagens (Torpedos) ILIMITADOS.

Nas faturas de cada uma das linhas disponibilizadas deverá constar, no mínimo, o número da linha e todas as ligações efetuadas, com o detalhamento de data, hora e duração.
Os quantitativos referentes a dados e minutos dos planos mencionados neste Termo de Referência são os valores mínimos a serem aceitos nas propostas.
2.3. GARANTIA TÉCNICA E REPARAÇÕES

A contratada obriga-se a fornecer garantia durante a vigência do contrato sobre os serviços executados.

A garantia do aparelho celular será de 12 (doze) meses, a contar da data de recebimento dos aparelhos celulares pela Câmara, observadas as seguintes condições:

a) O aparelho que apresentar qualquer defeito em até 07 (sete) dias da data do recebimento, será substituído automaticamente pela Contratada;

b) Decorrido o prazo estipulado no item anterior, o aparelho com defeito será encaminhado à assistência técnica autorizada ou credenciada do fabricante do aparelho celular para conserto/manutenção, sem ônus para a Câmara, caso não apresente recuperação;

c) As obrigações previstas  no subitem 2.3, alínea “b” será de responsabilidade da Contratante.
2.4. ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DOS APARELHOS
Os aparelhos deverão apresentar os seguintes requisitos mínimos:
a) Tela de 4,5”; 
b) Sistema Operacional Android 4.4;

c) Simcard compatível com micro sim
d) Touchscreen;

e) Memória Interna de no mínimo 8GB;

f) Dual chip;
g) Modo silencioso (alerta vibratório);
h) Processador Quad core 1,2 GHz
i) Tecnologia 3G;

j) Recursos fotográficos – câmera a partir de 2.0 MP (frontal) e 5.0 MP (traseira);

k) Recursos de vídeo – gravação e reprodução de vídeos;

l) Navegador WEB HTML completo e e-mail POP3/IMAP integrado;

m) Viva-voz;

n)Visualização de documentos compatível com os formatos de arquivos atuais (e suas variações) – DOC, ODT, XLS, XML, ODF, PDF, PPT, PPS, EML;

o)Áudio compatível com os formatos de arquivos atuais (e suas variações) – MP3, WAV, WMV, FLV;

p) Fone de ouvido;

q) Mensagens de texto (SMS), multimídia (MMS) e instantânea (IM);

r) Identificador de chamadas;

s) Agenda;

t) Registro de chamadas;

u) Carregador bivolt;

v) Calculadora;

x) Despertador;

y) Relógio;

w) Consulta de mapas e GPS embutido;

z) Cabo USB para transferência de dados.
Todos os aparelhos serão entregues com manual em português e devidamente embalados em sua caixa original de fabricação. Todos os aparelhos deverão vir acompanhados de capa protetora na cor preta e película tipo fosca, compatíveis com o aparelho.
O prazo de entrega dos aparelhos e dos CHIPS será de, no máximo, 15 (quinze) dias contados da assinatura do contrato. 
Os aparelhos e CHIPS deverão estar com todos os serviços contratados plenamente ativos e funcionais quando da sua entrega à Contratante.

A garantia do chip será de 12 (doze) meses, a contar da data da sua instalação nos aparelhos celulares da CONTRATANTE, observadas as seguintes condições.

O CHIP que apresentar qualquer defeito em até 07 (sete) dias da data do recebimento, será substituído automaticamente pela contratada.

Decorrido o prazo estipulado no item anterior, o CHIP com defeito será encaminhado à assistência técnica autorizada ou credenciada do fabricante do aparelho celular para conserto/manutenção, sendo substituído por um novo, sem ônus para Câmara, caso não apresente recuperação.

As obrigações previstas acima serão de responsabilidade da CONTRATANTE, no caso de mau uso.

2.5. SERVIÇO DE GESTÃO ON-LINE

Deverá ser disponibilizado à Câmara Municipal um software para execução de serviços de gestão on-line de todas as linhas contratadas.

O sistema deverá permitir o bloqueio e desbloqueio individualizado, por aparelho, de chamadas 102, 0300, 0500, 0900 e similares.

O sistema deverá permitir a pré-definição de minutos por linha e também o bloqueio após cada linha atingir o limite pré-definido.

O sistema deverá permitir a liberação de minutos adicionais linha por linha, caso seja necessário, bem como controlar o consumo de ligações durante o período de faturamento.

3. REAJUSTAMENTO DE PREÇOS 

As tarifas serão reajustadas na forma e data-base estabelecidas pela ANATEL, mediante a incidência do Índice de Serviços de Telecomunicações (IST), observando-se sempre intervalo não inferior a 12 (doze) meses entre as datas-bases dos reajustes concedidos.
4. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
a)  A Contratada deverá apresentar, mensalmente, para  fins  de liquidação  e  pagamento com antecedência de 07 (sete) dias da data do vencimento, Fatura/Nota Fiscal dos serviço prestados. Todas as faturas deverão ter uma data padronizada para todos os serviços deste Edital. Caso haja possibilidade técnica, o período de faturamento deverá coincidir com o respectivo mês  civil, sendo que, no mês de dezembro, deverá se encerrar no dia 31  (trinta e um). Os serviços telefônicos objeto deste Edital deverão ser reconhecidos e cobrados dentro do prazo máximo definido em regulamentação específica da ANATEL.

b) A licitante vencedora deverá comprovar, antes da assinatura do contrato mediante apresentação de  cópias autenticadas de documentos, que possui Certificado de Registro junto à ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, contrato de concessão e termo de autorização ou extrato. 

5. DA FATURA

a) As faturas de todos os serviços deverão ser apresentadas em um único documento impresso, totalizado, por serviço e por CNPJ fornecido pela CONTRATANTE. 

b) O detalhamento das faturas deverá ser enviado via meio magnético, contendo as informações individualizadas de todos os terminais analógicos e digitais bem como seus respectivos consumos separados por CNPJ; 

c) A CONTRATANTE deverá fornecer software que possibilite a visualização do detalhamento enviado via meio magnético.

6. DO CONTRATO 

A vigência do contrato a ser firmado será de 24 (vinte e quatro) meses, contados a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogada por iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 (sessenta) meses, conforme art. 57, inciso II, da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores.
A cada trimestre será efetuada pela Câmara Municipal avaliação da minutagem utilizada no período e, sempre que for verificado que o histórico de utilização é menor que o estimado, será efetuada a atualização do valor global contratado, nos termos do artigo 65, § 8º, da Lei nº 8.666/93.
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