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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 82/2017Tramitado em Sessão
(   ) Aprovado
(   ) Rejeitado

	Assunto:
	Requer informações acerca do aparelho de mamografia quebrado da Santa Casa de Misericórdia de Jacareí.



Este Vereador vem recebendo diversas reclamações de mulheres que tinham agendamento marcado para fazer o exame de mamografia na Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, sendo que, ao chegarem no hospital, receberam a informação de que o respectivo aparelho se encontrava quebrado, sem previsão de conserto. Tal situação é muito preocupante, principalmente pelo fato de que está em vigor a campanha de prevenção do câncer de mama e, sendo assim, as mulheres não podem ficar sem esses exames.
Preocupado com o caso, este Vereador entrou em contato com a Superintendência da Santa Casa no dia 30/10/2017 e foi informado que uma peça da parte digital do aparelho teria quebrado, sendo que seria feita a sua manutenção o mais breve possível.
[bookmark: _GoBack]Dias atrás, obteve a informação que esse aparelho, mesmo após conserto, apresentou problemas e muitas mulheres ficaram sem fazer o exame.
Diante do exposto, REQUEIRO à Excelentíssima Senhora Presidente desta Casa, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações:
1. Qual a data em que o aparelho de mamografia apresentou problemas?
2. Quantas mulheres tiveram seus exames desmarcados?
3. Quanto tempo de uso tem esse aparelho?
4. Qual a data prevista para o conserto do aparelho?

Ao aguardo de manifestação, subscrevo.

Sala das Sessões, 8 de novembro de 2017.



VALMIR DO PARQUE MEIA LUA
Vereador – Líder do PSDC
Vice-Presidente
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