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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 97/2017Tramitado em Sessão
(   ) Aprovado
(   ) Rejeitado

	Assunto:
	Requer informações acerca das despesas realizadas pelo SAAE de Jacareí com viagens, de janeiro a outubro do corrente ano.



Considerando a informação passada pelo jornal “O Vale” no dia 20/11/2017, de que o SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Jacareí gastou cinquenta e um mil reais com viagens, sendo que a metade foi de gastos com refeições;
Considerando que o SAAE de Jacareí gastou entre janeiro e novembro deste ano R$ 51.536,23 com viagens dentro e fora do Estado de São Paulo e algumas cidades da região e que praticamente metade deste valor foi de gastos com alimentação de funcionários, somando R$ 27.034,00;
Considerando que foram 397 (trezentas e noventa e sete) transações realizadas para participar de reuniões, cursos, seminários, feiras, entrega de documentos e outras atividades externas;
Considerando também que recebemos informação de que o gasto do SAAE, em apenas 05 meses, foi de R$ 24.535,23 com serviços de hospedagem e passagens aéreas,
REQUEREMOS à Excelentíssima Senhora Presidente desta Casa, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações acerca das despesas realizadas pelo SAAE de Jacareí com viagens, de janeiro a outubro do corrente ano:
1. Quantos funcionários participaram dessas viagens feitas dentro e fora do Estado de São Paulo no período de janeiro a outubro de 2017?
2. Informar os locais, as datas das viagens e os fins a que se destinaram.
3. Qual o valor gasto com refeição por cada funcionário?
4. Qual o valor gasto com hospedagem por cada funcionário?
5. Qual o valor gasto com passagem área com cada funcionário?
6. Qual o valor gasto com transporte? Informar também se foi usado transporte público ou particular.
Ao aguardo de manifestação, subscrevemos.
Sala das Sessões, 29 de novembro de 2017.
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