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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 19/2018Tramitado em Sessão
(   ) Aprovado
(   ) Rejeitado

	Assunto:
	Requer o envio a esta Casa Legislativa do plano completo e atualizado das rotas de cargas pesadas estabelecidas para a região que abrange o Bairro São João e os Jardins Paulistano, Didinha, Panorama e Vista Verde.



Considerando as reivindicações dos munícipes residentes na Rua São Miguel, localizada no Jardim Didinha, nesta urbe;
Considerando o conflito do fluxo habitual de moradores e estudantes com o transporte de veículos de cargas pesadas (caminhões) que possuem como destino os supermercados existentes no Bairro São João e nos Jardins Paulistano, Didinha, Panorama e Vista Verde;
[bookmark: _GoBack]Considerando que um estudo global da região se perfaz na efetivação de uma solução que harmonize o trânsito de veículos, pedestres e caminhões com o desenvolvimento social e comercial dos citados bairros,
REQUEREMOS, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí este Pedido de Informações solicitando o envio a esta Casa Legislativa do:
1. Plano completo e atualizado das rotas de cargas pesadas estabelecidas para a região que abrange o Bairro São João e os Jardins Paulistano, Didinha, Panorama e Vista Verde.

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos.

Sala das Sessões, 28 de fevereiro de 2018


LUCIMAR PONCIANO
Vereadora - PSDB
Presidente
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