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     CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ
PALÁCIO DA LIBERDADE

Câmara da Melhor Idade

Jacareí, 5 de novembro de 2015.

Ofício nº 02/2015 - CMI

Nós, abaixo assinados, representantes da população idosa de Jacareí à Câmara da Melhor Idade, instituída pelo Decreto Legislativo nº 343, de 3 de outubro de 2013, após reunião realizada em 27 de outubro do corrente, com máximo respeito vimos à presença de Vossa Excelência para elencar os assuntos que, entendemos, devem merecer a atenção do Poder Público, de forma a se garantir necessária melhoria para a qualidade de vida dos idosos do nosso Município.

Passamos agora a enumerar os assuntos que tencionamos tenham prioridade no estabelecimento de iniciativas em prol dos idosos, que são as seguintes:
· Garantir o fornecimento de medicamento de uso contínuo na rede – muitas vezes o medicamento não é encontrado;
· Revitalização do trecho compreendido entre a Ponte Nossa Senhora da Conceição e a Igreja de Nossa Senhora Aparecida (Jd. Liberdade), especialmente às margens do Rio Paraíba e na calçada, pois a irregularidade do terreno daquele trecho pode ocasionar quedas aos idosos que trafegam naquele local; e a partir do Clube 11 de junho na Rua Major Acácio Ferreira, existem trechos sem calçada;
· Melhorar e intensificar a identificação nos pontos de ônibus, com placa informando quais as linhas que fazem parada no referido ponto, identificando os destinos;
· Aumento nas verbas direcionadas aos asilos para melhor atender o idoso asilado;
· Que o direito à Saúde garantido pelo Estatuto do Idoso seja respeitado, a demora para realização de 1 exame de ultrassom tem uma fila de espera de 6 meses;
· Providências urgentes na adequação da calçada enfrente ao Laboratório Unidade Médica no Largo do Riachuelo;
· Revitalização do ponto de ônibus próximo à Ponte Nossa Senhora da Conceição

· Reflorestamento das margens do Rio Paraíba, tornando aquele local mais agradável como opção de passeio e caminhadas;
· Maior divulgação dos Projetos Do Centro de Convivência Viva Vida;
· Serviço manutenção constante nas calçadas para atender os usuários de cadeiras de roda;
· Possibilitar que as receitas de médicos particulares sejam aceitas atendidas pela rede;
· Eliminar a identificação por biometria nos ônibus circulares para facilitar a passagem do idoso pela catraca, eliminando o mal estar e constrangimento causado pela falha na identificação de digital, criar o cartão do idoso;
· Incluir no calendário oficial do município atividades destinadas ao idoso no mês de outubro, através de fóruns, palestras e atividades em comemoração ao mês em que se comemora o dia internacional do idoso;
· Melhoria no trânsito próximo à Associação dos Aposentados, o cruzamento entre as ruas Campos Sales e General Carneiro é muito perigoso para as pessoas em geral e, especialmente para os idosos que atravessam para chegar à sede da Associação dos Aposentados;
· Agilizar a realização dos exames médicos, pois a morosidade atrapalha o atendimento ao idoso;
· Maior divulgação do Programa Médico Saúde da Família;
· Término das obras na quadra do Centro de Convivência Viva Vida;
· Remoção dos entulhos e materiais de construção não utilizados na obra de reforma da quadra;
· Cobertura dos Pontos de ônibus; especialmente os do Jardim Emília;
· Melhoria no atendimento do Educamais São João, especialmente no atendimento telefônico;
· Construção de Academia ao Ar Livre no Jardim Didinha;
· Instalação de uma faixa elevada de travessia de pedestres na Rua Padre Eugênio no Jardim Didinha;
· Readequação das vagas localizadas nas dependências do Supermercado Maktub, na Rua General Carneiro, as vagas são muito estreitas causando transtornos aos motoristas;
· Melhor aproveitamento do espaço Educamais São João, especialmente na prática de hidroginástica, pois em dias de chuva as aulas são suspensas.
· Encaminhamento do abaixo-assinado e laboração de uma Moção de Repúdio à Prefeitura referente à redução do horário de atendimento do Centro de Convivência Viva Vida, impossibilitando os idosos de desfrutar de suas atividades em horários acessíveis a todos. Atualmente o horário reduzido tem causado transtorno aos usuários que precisam dividir salas com outras turmas. Inicialmente o Centro de Convivência Viva Vida era uma opção de entretenimento para os idosos, sob coordenação da Fundação Cultural, hoje coordenada pela Secretaria de Assistência Social, não tem atendido a sua finalidade inicial.

 

Por fim, na certeza de que as propostas ora apresentadas merecerão os melhores esforços de Vossa Excelência par que possam ser implementadas dentro em breve, em nome da população idosa do Município, registramos sinceros agradecimentos, subscrevendo.
ADILSON DOMICIANO DE JESUS                                                ALCINA DOS SANTOS DE MORAIS
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A Sua Excelência, o Senhor

Arildo Batista
Presidente da Câmara Municipal de Jacareí
Em mão
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